DHM Research - Marion County Resident Satisfaction - December 2-5, 2019

Q23. In Marion County, garbage is incinerated at high temperature, which generates electricity, rather than putting it in a landfill.
On balance, do you prefer [rotate in question: burning garbage which generates electricity or putting garbage in a landfill]

to manage our county's waste materials? Wait and ask: 1s that strongly prefer or somewhat prefer?

Area Education Length Of Time
Gender — SsSsoEsTsSeROussmuSCoRoR SSESSmRSReRc -SSR In Marion County
Age = @ ——-————-- Rest H.S. Coll —====—————mmmm—
————————————————— Male Fe- Kei- Wood- Of Grad Some Grad 0-5 6-10 > 10
Total 18-34 45-54 55+ male Salem zer burn County Or < Coll Or > Yrs Yrs Yrs
Total 500 155 165 180 246 251 250 60 35 155 114 201 174 39 34 415
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (0) (P)

Total prefer burning 406 114 138 154B 208 197 199 51 27 129 97 156 146 35 29 336
; 81% 74% 83% 86% 84% 79% 80% 85% 78% 83% 85% 78% 84% 88% 84% 81%

Strongly prefer 293 78 95 119B 145 146 143 36 15 981 71 112 103 25 17 246
burning garbage 59% 51% 57% 66% 59% 58% 57% 61% 42% 63% 62% 56% 59% 64% 49% 59%
Somewhat prefer 114 36 43 35 63 51 56 15 13 31 26 44 43 9 12 89
burning garbage 23% 23% 26% 19% 25% 20% 22% 25% 36% 20% 23% 22% 25% 24% 35% 22%
Total prefer 55 26D 15 13 24 29 30 3 5 16 9 32M 13 3 4 47
landfill 11% 17% 9% 7% 10% 12% 12% 5% 15% 11% 8% 16% 7% 6% 11% 11%

Somewhat prefer

Euttin% garbage in 34 14 11 9 17 17 17 - 4H 13H 4 20K 9 1 1 31
andfill 7% 9% 7% 5% 7% 7% 7% 11% 8% 3% 10% 5% 2% 2% 8%

Strongly prefer
putting garbage in 20 12D 4 4 6 12 12 3 1 3 5 11 4 2 3 16
landfill 4% 8% 2% 2% 3% 5% 5% 5% 4% 2% 4% 6% 2% 4% 8% 4%
Don't know 39 14 12 13 15 25 21 6 2 10 8 13 15 2 2 33
8% 9% 7% 7% 6% 10% 9% 10% 7% 6% 7% 7% 9% 5% 5% 8%

(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KLM, NOP
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